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Introduktion
Läs bruksanvisningen noga så att du lär dig att använda och
underhålla produkten på rätt sätt. Informationen i bruksan-
visningen hjälper dig och andra att undvika personskador
och skador på produkten. Även om Toro konstruerar och
tillverkar säkra produkter så är det du som ansvarar för att
produkten används på ett bra och säkert sätt.

Kontakta gärna Toro direkt på www.Toro.com för
information om produkter och tillbehör, hjälp att hitta en
återförsäljare eller för att registrera din produkt.

Kontakta en auktoriserad återförsäljare eller Toros
kundservice och ha produktens modell- och serienummer
till hands om du har behov av service, Toro originaldelar
eller ytterligare information. Modell- och serienumret finns
på en platta som sitter på produkten.

Anteckna produktens modell- och serienummer här
nedanför så är de lätta att hitta:

Modellnr:

Serienr:

I bruksanvisningen används särskilda säkerhetsmeddelanden
för att ange eventuella risker och hjälpa dig och andra att
undvika personskador och i värsta fall dödsfall. Fara,
Varning och Försiktighet är nyckelord som används för att
ange risknivå. Var ytterst försiktig oavsett risknivå.

Fara anger stor fara som leder till allvarlig personskada
eller dödsfall om rekommenderade försiktighetsåtgärder
inte följs.

Varning anger fara som kan leda till allvarlig personskada
eller dödsfall om föreskrifterna inte följs.

Försiktighet anger fara som kan leda till mindre eller
medelsvår personskada om föreskrifterna inte följs.

Två andra ord används också för att markera information. 
ger läsaren speciell mekanisk information och : betonar
allmän information som bör ges särskild uppmärksamhet.
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Säkerhetsföreskrifter
Felaktig användning eller felaktigt underhåll från
förarens eller ägarens sida kan leda till personskador. För
att minska risken för skador skall säkerhetsanvisningarna
i linjemålarens bruksanvisning följas och säkerhets-
symbolen  alltid uppmärksammas. Denna betyder
FÖRSIKTIGHET, VARNING, eller FARA – ”anvisning
för personsäkerhet”. Om anvisningarna inte följs kan
detta leda till personskador eller dödsfall.

Allmänt
• Modifiera inte sulkyn och använd den inte tillsammans

med maskiner som ej godkänts för ändamålet.

• Kontrollera före användning att sulkyn är ordentligt
kopplad till maskinen och i gott skick.

• Tillåt endast föraren att vara på sulkyn.

• Låt inte förare som inte fått någon utbildning använda
sulkyn.

• Använd lämplig skyddsutrustning för ögon, fötter,
händer och huvud.

• Öva på att köra maskinen utan sulky tills du är van vid
kontrollerna.

• Öva på att använda maskinen med sulkyn på en stor,
öppen plats på jämnt underlag utan några hinder innan
du börjar använda den. Sulkyn påverkar maskinens
funktion, särskilt i sluttningar, när du svänger och när
du stannar.

• Sakta ner innan du svänger och var försiktig i ojämn
terräng och sluttningar.

• Åk tvärs över sluttningar och undvik branta sluttningar.

• Titta bakåt och nedåt innan du backar för att se till att
vägen är fri. Var extra försiktig vid körning baklänges.
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Montering
Lösa delar

Beskrivning Antal Användning

Sulkykoppling

Vagnsbult, 5/16 x 4–1/2 tum

Huvudskruv, 3/8 x 4 tum

Bricka, 0,406 x 0,813

Låsmutter, 5/16 tum

Låsmutter, 3/8 tum

1

4

2

2

4

2

Montera sulkykopplingen

Bricka, 0,813 x 0,563

Lynchpinne

2

1
Montera sulkyn på kopplingen

Bruksanvisning

Reservdelskatalog

1

1

Montera sulkykopplingen
1. Parkera linjemålaren på en plan, ren yta. Stäng av

motorn, lägg i parkeringsbromsen och lossa kabeln från
tändstiftet.

2. För att komma åt bakaxelns fästbultar höjer du
maskinens bakre ände, lossar hjulen och stöttar med
domkraft under axlarna.

3. Avlägsna de två vagnsbultarna och muttrarna som fäster
växellådan i bägge sidor mot ramen (fig. 1).

2

1

Figur 1
1. Bakaxel 2. Vagnsbult

4. Montera två 5/16 x 4–1/2 tums vagnsbultar i stället för
de gamla bultarna (fig. 2).

1

2

Figur 2
1. Vagnsbult 2. Huvudskruv och bricka

5. Montera en 3/8 x 4 tums huvudskruv och en bricka på
0,406 x 0,813 i de bakersta lediga monteringshålen på
bägge sidor av växellådan (fig. 2).

6. För sulkykopplingen upp mot de nya bultarna. Placera
enligt fig. 3.

7. Säkra kopplingen mot växellådan med fyra 5/16 tums
och två 3/8 tums muttrar (fig. 3).
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1

Figur 3
1. Koppling

8. Ta bort domkraften, montera hjulen och sänk ner
linjemålaren till golvet.

Montera sulkyn
1. Stryk på ett tunt lager olja på den omålade delen av

sulkyns svängaxel (fig. 4).

1

Figur 4
1. Svängaxel

2. För på en bricka på 0,813 x 1,563 på svängaxeln
(fig. 5).

3. För in svängaxeln i sulkykopplingen och säkra den med
en 0,813 x 1,563-bricka och en lynchpinne (fig. 5).

1

2
3

4

2

Figur 5
1. Sulkyns svängaxeln 2. Bricka 3. Koppling 4. Lynchpinne

Smörja hjulen
Se Smörja sulkyn, sid. 7.
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Körning
• Kör sakta och ta dig tid att lära känna hur sulkyn rör sig

när du använder den för första gången.

• Var försiktig när du svänger så att du inte svänger
maskinen och sulkyn mot något föremål.

• Luta dig framåt i svängens riktning för att bättre hålla
balansen när du svänger.
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Underhåll
Rekommenderat underhåll

Underhållsintervall Underhållsförfarande

8 timmar • Kontrollera däcktrycket

25 timmar
• Smörj alla nipplar

• Olja svängaxeln

Inför förvaring

• Smörj alla nipplar

• Kontrollera däcktrycket

• Måla i lackskador

Kontrollera däcktrycket
Kontrollera att hjulen är fyllda med luft till 124–138 kPa
(18–20 psi) var 8:e drifttimme eller före varje användning.

Smörja sulkyn
Smörj alla nipplar var 25:e drifttimme och direkt efter varje
tvätt.

Typ av fett: Universalfett.

1. Torka av smörjnipplarna med en trasa.

2. Sätt på en fettspruta på varje nippel (fig. 6).

3. Pumpa in fett i nipplarna tills det börjar tränga ut fett ur
dem.

4. Torka bort överflödigt fett.

Figur 6

Olja svängaxeln
Stryk på ett tunt lager olja på den omålade delen av sulkyns
svängaxel var 25:e drifttimme och direkt efter varje tvätt.

Figur 7
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